Ptiloha ¢. 8

Technologicky rozbor - zibér 50 m
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3 desetiny | 3 desetiny 5x6 cca 100% 7x8 9/13
1 - Vytydeni trasy ruSené kanalizace m 5 0,040 2 1 2 1 1 2 2 1 1 1,0 | Teodolit
2] - |Rezéani vrstev vozovky m 100] 0,020 2 1 2 2 2 1 1 1 2 2,0|Rezci pila
3 - Bourani vrstev vozovky m3 18 0,280 5,04 1 5,04 2 3 2 2 1 2,52 3,0|Rypadlo, hydraulické kladivo
4 --- Vykop ryh 800 mm m3 58 0,080 4,64 1 4,64 3 3 4 4 1 1,16 2,0|Rypadlo
5 - Osazeni pazicich boxt m 50 0,078 3,9 1 3,9 3 3 4 4 1 0,975 1,0|Rypadlo
6 - Bourani ruené kanalizace m 50 0,090 4,5 1 4,5 3 3 4 4 1 1,125 2,0|Rypadlo, hydraulické kladivo
7 - Zasyp stabilizatu 1. vrstva (tl. 200 mm) m3 9,6 0,080 0,768 1 0,768 4 3 5 5 1| 0,1536 0,4|Rypadlo, dopravni prostiedek
5 8 --- Hutnéni 1. vrstvy ztabilizatu m2 40 0,075 3 1 3 4 2 5 5 1 0,6 0,6|Vibra¢ni péch
E 9 - Zasyp stabilizatu 2. vrstva (tl. 200 mm) m3 9,6 0,080 0,768 1 0,768 4 3 5 5 1| 0,1536 0,4|Rypadlo, dopravni prostiedek
2 10 --- Hutnéni 2. vrstvy ztabilizatu m2 40 0,075 3 1 3 4 2 5 5 1 0,6 0,6|Vibracni péch
§ 11 - Zasyp stabilizatu 3. vrstva (tl. 150 mm) m3 7,2 0,080 0,576 1 0,576 4 3 5 5 1| 0,1152 0,4|[Rypadlo, dopravni prostiedek
Tg 12 - Hutnéni 3. vrstvy ztabilizatu m2 40 0,075 3 1 3 4 2 5 5 1 0,6 0,6|Vibracni péch
=4 13 - Odstranéni pazeni m 50 0,065 3,25 1 3,25 5 3 4 4 1| 08125 1,0|Rypadlo
=) 14 - Zasyp vykopkem 1. vrstva (tl. 250 mm) m3 12 0,080 0,96 1 0,96 6 3 5 5 1 0,192 0,4|Rypadlo
g- 15 - Hutnéni m2 40 0,075 3 1 3 6 2 5 5 1 0,6 0,6|Vibracni péch
16 - Zasyp vykopkem 2. vrstva (tl. 250 mm) m3 12 0,080 0,96 1 0,96 6 3 5 5 1 0,192 0,4|Rypadlo
17 - Hutnéni m2 40 0,075 3 1 3 6 2 5 5 1 0,6 0,6|Vibracni péch
18 - Zasyp vykopkem 3. vrstva (tl. 250 mm) m3 12 0,080 0,96 1 0,96 6 3 5 5 1 0,192 0,4|Rypadlo
19 - Hutnéni m2 40 0,075 3 1 3 6 2 5 5 1 0,6 0,6|Vibracni p&ch
20 - Zasyp vykopkem 4. vrstva (tl. 250 mm) m3 12 0,080 0,96 1 0,96 6 3 5 5 1 0,192 0,4|Rypadlo
21 - Hutnéni m2 40 0,075 3 1 3 6 2 5 5 1 0,6 0,6|Vibracni p&ch
22 - Zasyp vykopkem 5. vrstva (tl. 250 mm) m3 12 0,080 0,96 1 0,96 6 3 5 5 1 0,192 0,4|Rypadlo
23 - Hutnéni m2 40 0,075 3 1 3 6 2 5 5 1 0,6 0,6|Vibracni p&ch






